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Érdem és kötelesség
Dekadens korok jellemzője e hamis 

értékelés. Nemzetünk dekadenciáját, 
he másból nem, abból az egyszerű 
és szomorú tényből is meg kell ál­
lapítanunk, hogy állandóm egymást 
zavaró, keresztező fogalommá lett az 
érdem és a kötelesség. Különösen 
pedig bizonyos magasabb közjogi 
tiszteket betöltő politikusokkal szem­
ben bizonyos körök alig is ismernek 
mást, mint érdemet minden köteles­
ség helyett.

Elég csak arra az érzelgős esetre 
gondolnunk, amiről oly meghatva 
lengedeznek egyes lapok, amikor a 
népjólét őre, a végső kétségbeesés­
ben, feldúlt idegzettel hozzá forluló 
hadikölcsönösöknek egyszeri segélye­
ket ad, éllitólog mélyen meghatva, 
a háború emez anyagi rokkantaival 
együtt érezve. S nem nagyon szereti 
elhályogositott szemünk, tévesen fel­
fogott tekintélytisztetetünk, belátni, 
hogy a népjóléti miniszternek ebben 
az egész ügyben nincs egy parányi 
érdeme, sőt még azal sem igen 
dicsekedhet, hogy valami buzgón 
teljesítette rárótt kötelességet.

Mert ha a miniszter az egy mil­
lió aranykoronát jegyző s ebben a 
hazafias áldozatkészségben tönkre 
ment badikölcsönkötvényesnek pénzt 
ad és pénzt tud adni, először is 
nem a miniszter jószivéé az érdem, 
hanem a miniszter kötclességszerücn 
felhasználja azt a pénzt — ez eset­
ben helyes célra — amit el kell köl­
tenie, mert hiszen az sdőpénz egy 
része erre a népjóléti elköltésre van 
beállítva, Legfeljebb arról van szó s 
azt lehetne kérdezni, hogy ha a 
hadikőiesönös szegények izgatott tö­
mege nem megy a miniszterhez, 
mire költődött volna ez a pénz, 
mely most az izgatottság láttán az 
első ijedelemre a hadiköicsönös sze­
gények zsebébe vándorol.

S még a kötelességteljesités elmét 
is kénytelenek vagyunk megcibálni, 
mert minden nekibusult tekintéíytisz- 
teletünk mellett is azt kell kérdezni, 
hogy az igV segélyekre elcaöppenő 
összegeket nem lett volna-e helyesebb 
annak rendje szerint a költségvetésbe 
beállítani s az arra rászorult hadi 
kölcsönösöket intézményesen, jog­
szerűen segélyezni, illetőleg a nekik 
garantált kamattételt valódi értékben 
kifizetni ?

3 ami folyik nagyban, azt tanul­
ják meg a kisebbek. Ma egyes kor- 
mány megbízottak, határozott rendel­

tét isse!, törvények által kö» Illírt jog­
körrel itkü uött I xponensek — tisz­
telet a kivételeknek — életüket szin­
tén az érdem köré rendezik be. Á- 
litóiag törődnek sok mindennel, he 
gyeket tóinak el, telepeket grundol- 
nak, az évtized n-ulva bekövetkező 
munkanélküliséget szüntetgetik meg, 
pangó gyárakba visznek életet a 
mindent legalább is elméletben, hogy 
az érdem meglegyen. Az az érdem,

Hirt adtunk már arról, hogy Baja 
város törvényhatósági bizottsága az 
általános törvényhatósági választások 
előtt még egy közgyűlést tart.

A régi törvényhatósági bizottság­
nak ez a rendkívüli közgyűlése a 
belügyminiszter rendelete alapján 
október 30 án délután 3 órakor lesz 
a városháza közgyűlési termében.

Tíz pontos tárgysorozaton szere­
pel a központi választmány tagjainak 
megválasztása, továbbá a főügyész­
nek jelentése a Földbirtok Rendezés 
pénzügyi lebonyolítására alakult 
Szövetkezet ajánlatáról a földbirtok

Mint már lapunk előző számaiban 
megír uk, most újból közöljük, hogy 
„A hit és szolgálat* mozgalma 1929. 
évi október hó 27 én, vasárnap a 
bajai református gyülekezetben egész- 
napos konferenciát rendez, amelyre 
a bajai protestáns gyülekezetek tag­
jait és minden érdeklődőt szeretettel 
hiv és vár.

A reformációi nap sorrendje 
október hó 97 én, vasárnap :

Délelőtt 9 órakor : Ifjúsági össze­
jövetel a tanácsteremben. .Harc és 
győzelem“ címen előadást tart Be- 
reczky Albert a Hit és Szolgálat fő­
titkára. 10 órakor: Istentisztelet. 
Imádkozik és bibliát olvas Sebestyén 
Sándor bajai lelkész. Az igét hirdeti 
Demjén Isvan budafoki lelkész. Záró- 
imát és áldást mond Tóth Bálint

mely jótékony kárpitként lebeghet 
sikertelen potitizáigaiások felett, az 
az érdem, mely a maga légnernOsége 
dacára is elegendő lehat tragikus 
fordulatok elhárítására, az az érdem, 
mely elhárít mindent, de főleg a le­
nézett, lebecsült kötelességet.

Pedig mi lenne már akkor is itt, 
ha mindenki órdemszerzés helyett 
elkezdené gyakorolni a legegyszerűbb 
kötelességet.

rendezés során megváltott városi 
mezőgazdasági ingatlanok megváltási 
árából 75 százaléknak az esedékes­
ség előtt való kifizetése tárgyában. 
Nagy Márton felebbezése a Binder 
János és 16 tarsa elleni bűnvádi el­
járás megindításához szükséges fel­
hatalmazást megtagadó po!gármesíeri 
véghatározat ellen.

Tárgysorozaton szerepel még Baja 
város közönségének az országos 
Bethlen Gábor emlékünnepélyen való 
képviselteti se. Ezenkívül városi in­
gatlanok bérleti ügye és több kisebb 
kérdés.

szeremíei lelkész. 11 órakor : Férfiak 
számára előadás a ten p ómban. „A 
férfias hi.* rőt előadást tart Hatolkay 
Kázmír budapesti leikész „Egyhá­
zunk sérelmei és a védikezós* cí­
men előadást tart N,igy Kálmán, ér- 
sekcsanádi leikész, egyházmegyei 
belmissziói előadó.

Délután 4 órakor : Presbiterek 
számára összejövetel a taníc terem­
ben. „A református presbiter esz­
ménye* címen szó! Hstolfeay Kéz- 
mér budapesti lelkész. „A presbiter 
mai feladataidról szói D.-írjén István 
budafoki lelkész. 4 órakor : Nők szá­
mára összejövetel a templomban. „A 
református nő eszményképe" cimen 
előadást tart Bereczky Albert, „Nők 
szolgálata egyházunkban* cimen elő­
adást tart Obornyák Erzsébet a Lo-

rántfy Z uzsánna Egyesület titkára.
Este 8 órakor : A két protestáns 

egyház közös testvéli ünnepe a Nem­
zeti Szálló nagy termében, műsoros 
tea est keretében, amelynek sorrendje 
a következő : 1. Megnyitó beszéd. 
S:bestyén Sándor, rcf. lelkész. 2, 
Énekel : Ercsényi Nagy Lajos, ope­
raházi énekes művész ; zongorán ki­
séri Karig Emil zeneiskolai igazgató. 
3, Kemény Gábor, bejei ág.h.ev. lel­
kész előadása: Ecclesia semper refor- 
mari debet. 4 [Zeneszám. 5. Hatolkay 
Kázmér, budapesti lelkész előadása. 
6. Szavalat. 7. Bibüamagyarázat. Be­
reczky Albert, a Hit és Szolgálat 
főtitkára.

A teaesten belépődíj nincs. — Tea­
megváltás 1 pengő.

A reformáció napot megelőző na­
pon, október hó 26 án, szombaton 
este 6 órakor a református temp­
lomban a Református Figyelő sajtó­
estélyt rendez, amelyre szeretettel 
hiv meg minden érdeklődőt.

A templomi estélyen megnyitó be­
szédet mond Nigy Kálmán egyház­
megyei belmissziói clőfidő. „A re­
formáció leghatalmasabb fegyvere“ 
cimen előadást tart Demjén István, 
budafoki lelkész. Igét hirdet Bereczky 
Albert, a Református Figyelő szer- 
kesztője. Az előadások között, a re­
formátus tanitónövendékek énekkara 
énekel.

A reformátio emlékünnepével kap­
csolatos ünnepi istentisztelet, úgy az 
evangélikus, mint a református temp­
lomban október 31-én, d. e. 10 óra­
kor kezdődik mindkét helyen Urva- 
csoraosztéssal egybekötve.

Gyorssegély az elszegé­
nyedett hadikölcsön- 

kötvény tulajdonosoknak
Budepest, ok\ 23 — Vass József 

népjóléti minisztert a hadikölcsönköt- 
vény tulajdonosok egyesülőiének há­
romtagú bizottsága kereste fel és 
kérte, hogy terjesszék ki az eddig 
megállapított értékhatárokat és emel­
jék fel a segélyek összegét.

Vass Jjzsef népjóléti miniszter 
válaszában megnyugtatta a küldött­
ség tagjait, de kijelentette azt is, 
hogy nem tud biztató ígéretet tenni 
arra, hogy az eddigi segélyek egy 
éven belül felemeltetnek. Megígérte 
azonban, hogy azoknak, akik nagy 
szükségben vannak, ha kellő indo- 
kolásu kérvényt adnak be hozzl, át­
menetileg gyorssegélyt fog kiutalni.

Októker 30-án tartja utolsó köz­
gyűlését a városi régi törvény- 

hatósági bizottság

A „Református Figyelő“ sajtó­
estélye és reformációi nap Baján
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Miniszteri elismerés
Negyven évi tanítói munka után 

folyó évi szeptember hó elsején 
nyugalomba vonult Szélig Ferenc 
igazgató tanító. Negyven éven át 
szolgálta Ja magyar népnevelés ügyét, 
nevelt és tanított szerető lélekkel 
számos generációt. Szerették a ts 
Hitványai, tisztelték a síülők és be­
csülték kortársai, akikkel szemben 
koríársias ás megértő volt.

Most, amikor nyugalomba vonult 
a legfelsőbb helyről is szép elismerés­
ben részesült, amennyiben a közok­
tatásügyi Miniszter elismető irattal 
tüntette ki, ezzel is értékelve a 
negyven évi tanítói munka és neve­
lői tevékenykedés érdemét. Kívánjuk 
hogy Szélig Ferenc soká'g és jó 
egészségben élvezze a megérdemelt 
pihenést.

Fráter Lóránd nóta estje 
az Urániában

A magyar dalkcliéezet koronázst 
lan királyé Fráter Lóránd, akimk 
csodálatosan szép, hamisítatlan ma- I 
gyár nótái egfsi generációkat gyö­
nyörködtettek Bajára jön hangver­
senyezni.

Nincsen olyan ember öreg vagy 
fiatal aki ne ismerné a Fráter nótá­
kat, nemcsak az egykori boldog 
Magyarország területén hanem Ame­
rika kivándorolt magyarjai közt sem 
— akiknek honvágya Fráter édes 
bus dalainak szárnyán röppen az 
Ó-haza felé.

Sok-sok emlék, szerelem ifjúság 
emlékei fűződnek a legendás hirü 
nótás kapitány nótáihoz, amelynek 
melódiái elringatják a hallgatót és 
visszavarázsolják a letűnt szép múltat.

De az örökifjú szivü Fráter Lóránd 
nemcsuk a múltnak, hanem a jelen­
nek is bőségesen szórja költészetének 
színes virágait. Nótái is örökké fia­
talok s pillanatok alatt beköltöznek 
a hallgatóság szivébe.

A bajai jótékonyé élű hangverse­
nyét cigányzene kíséret mellett tartja 
kedden október 29 én este fél 9 óra­
kor az Urániában.

1 közönség panaszos ládája.
Tekintetes Szerkesztő Ur I
A leghatározottabban örvendetes 

körülménynek mondható, hogy nb. 
lapjában rovatot nyitott a közérdekű 
panaszok számára.

A Baja—Herczegszántó közötti 
müut baja—monostori szakaszán már 
cirka 2 hónap óta a 4 es és a 7-es 
kilométereknél az ut padkája kereszt 
ben fd van árkolva úgy annyira,

hogy egészen a makadámig nyúló 
árokkal, ugv, hogy különösen sötét 
éjjelen a jármüvei közlekedőkre a 
test és vagyonbiztonságot veszélyez­
teti, mivel a kanyaroknál könnyen 
belékerülhetnek a közlekedők.

Úgy tudom, hogy még a mezei 
dülőutakban sem szabad árkot húz­
ni, iekevésbbé lehet helyes egy or­
szágúton árkokat ásni a közlekedés 
veszélyeztetésére.

Felkérem szerkesztő urat, hogy 
nb. lapjában erre a körülményre az 
illetékesek figyelmét felhívni szíves­
kedjék. Tisztelettel

Egy * utófuvarozó. 
Mégeg',szer a közkórhaz kukor'ca- 

sztikségletéről.
Szükségesnek tartjuk alanti cikk 

közlését, mert az előző ilyen témájú 
cikkből több olyan rész kimaradt, 
ami a gondolatot teljesen kifejezi.

A városi kórház 600 métermázsa 
szükségletének fedezésére árlejtés 
lett kitűzve. Midőn azt o'vastam, bi 
zony elcsodálkoztam azon. Itt van a 
véresnek sok-sok bérfőldje, amelyek­
nek bérei terményekben fizetik be, 
illetőleg szállítják be a bérösszeget. 
P^nasiok h ngzouok el illetékes hü­
lyékről, hogy a bérföldek után nem 
folyhatott be az előirányzott bérösz- 
szeg, tehát hiány van a bevételi té­
teleknél, igy tehát arra kell törekedni, 
hogy ezen hiány- az adófizető pol­
gárok megterhelése nélkül kisebbítés- 
sék.

Miért kell tehát a városnak olcsó 
pénzen eladni a kukoricája egy ré­
szét és külön — jóval drágább pén- 
zen — idegentől beszerezni azt a | 
kórház részére ? Így az árkülönbözet 
a város részére jutna ? Miért kel! 
egyik zsebből 1 pengőt kisdni és he­
lyette a másikba csak 80 fillért be­
tenni. Ht netalán miniszteri engedély 
kellene az ilyen elszámolásokhoz azt 
hiszem annak kieszközlése sem 
okozna nagy küzdelmet.

Ezzel kapcsolatban szintén meg­
fontolandó volna, hogy Úgy mint a 
szegényháznál, nem lehetne e és 
nem válna e e termények egység­
árak jobb értékesítése és mig a 
mellett a kórház költségeinek epasz- 
tésa melleit megfelelő mennyiségű 
disznót hizlalni értékesíthetvén a 
naponkint felmaradt étel tj moslékot 
hulladékokat, azonfelül a kenyér, 
tészta nemüeket a város bura, gabo­
náját felhasználni ?

Ivancsó B.

— Meghalt dr. Helm Pál orvos, 
professzor, akit alig egy hónap előtt 
helyeztek át Pécsről Budapestre. 
Igazi emberbarát, legnemesebben ér 
ző orvos és professzor volt, ki min­
denkit és kit mindenki szeretett.

A magyar tanító a magyar 
jövő apostola

4a állami tanítóság országos seregszemléje.

Az Állami Tanítók Országos Egye 
sülete kedden délelőtt a régi képvi­
selőház üléstermében tartotta meg 
rendes évi közgyűlését, amelyen 
Pátri Pál kultuszállamthkár is meg­
jelent.

Galla Endre elnök megnyitójában 
megemlékezett a magyar tanítóság 
súlyos helyzetéről, de hitet is tett 
amellett, hogy a magyar tanítók ne­
héz viszonyaik ellenére is lelkesedés­
sel támogatják a kultuszminisztert, a 
magyar nép tudásának fáblyahordo- 
zóját.

Petri Pál államtitkár szólalt fel ez­
után. Bejelentette, hogy mihelyt az 
anyagi erő megengedi a kormány 
segíteni fog a tanítóság helyzetén, 
mert tudja, hogy a tanítóság sorsán 
fordul meg a magyar jövő.

— Tudjuk — mondotta a kul.usz- 
államtitkár — hogy milyen nchézsé 
gek tornyosulnak a népművelés elé. 
Nincsenek előadótermek, vetítőké­
szülékek, könyvek s akadályokkal 
találkozik a leventék sporioktatása 
is, de mindezen igyekszünk j«vitatni. 
A tanítóképzés meghosszaboitatott 
és ennek az átalakításnak a céljait 
szó gálja az is, hogy tantervvel lépünk 
elő, amely nemcsak a tanítást, hanem

g vezetést is fiiölei, Ds mindez nem 
elég e népműveléshez, — ezek csak 
segédeszközök. A népművelés súlya 
a tanító egyéniségén nyugszik. A 
tanító egyénisége és személye az a 
gránitsziki", amellyel áll vagy bukik 
a magyar népművelés ügye. Az or • 
ezágot járva, azt látom, hogy min­
denütt szent érzés, tiszta Llktllet fűti 
tanítóinkat és épen ezért bízom & 
magyar jövőben, amelynek c. -5 
letéteményesei, apostolai a magy c 
tanítói kar tagjai.

A nagy tapssal fogadott brs :éd 
után Rákos István, a Magyarországi 
Tanítók Országos Egyesületének el­
nöke, köszöntötte a közgyűlést és 
rámutatott arra, hogy a tanítói rend 
jólététől függ a nemzet jóléte.

E-.után néháu szervezési indít­
ványt fogadtak ei, Bei kény i Károly 
iskolaigazgató a nyolc osztályú elemi 
iskola mellett szólalt fal, vitéz Cserba 
Ödön a '.anyai kérdés szolgálatában 
áiíó szakosztály megalakításáról és 
feladatúiról tartóit előadást. Délután 
megtartották a tisztújító választáso­
kat, majd Petri Pál rövid beszéde 
„ Góllá E:dre elnöki szavai után 
a magyar tanítóság seregszemléje 
véget ért.

Véres párharc a bácsalmási
szőlőkben 

Megdöbbentően véres verekedés 
történt pénteken este a bácsalmási 
Őrzőtökben, Kn.belspeisz János sző­
lőjében.

Knébelspeisz János 73 éves bács­
almási lakos, szőlőbirtokos és bu- 
dárjr Foikmann Józsüf között már 
régóta feszült volt a viszony. Pén­
teken délután az esti órákban a sző­
lőben tevő trágya miatt, melyet a 
budár elakart szállítani, erős szóvá! 
tás támadt Knebelspeisz és a budár 
között.

A szóváltás verekedéssé fajult, 
melynek során Foikmann egy csá 
kánybaltát kapott fel és úgy vágta 
vele fejbe az öreg gazdát, hogy an­
nak az egyik füle teljesen Ö3S' ron- 
csolódett s a koponyája is beszakadt. 
A verekedés zajára ekkor ért oda a 
szőlőbirtokos 28 éves fia, aki vérző 
apja láttára a szóléprés vasrudjával 
egy Ütötte fejbe a búdért, hogy sú­

lyos fejsebével azonnal a földrero 
gyott, maid több sülkor ütést mért 
még rá, úgy hogy három oldalbor­
dája eltört s a teste csupa zttzódás 
lett a szerencsétlen embernek.

A véres párharc áldozatait éle1 ve­
szélyes állapotban a bajd kórházba 
szántották, shol különösen Knóbei- 
spsisz sebdt találták igen súlyosak­
nak.

A csendőrség megindította az el­
járást a verekedés tettesei ellen.

— Roblótámadás a nyílt utcán 
Egyik bajai uricsalád feljelentést tett 
a rendőrségen, hogy a család 17 
éves leányát ismeretlen tettesek a 
tanítóképző előtt az este sötétjében 
megtámadták, retiküljét akarták el­
rabolni és zsebkéssel meg is sebeai- 
tették. A rendőrség a vakmerő tá­
madók kézrekeritésére megindította 
• nyomozást.

. SÍ'' - ' ■ IfPISI
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sztip, Ízlése s és jó BUT0ROK leqolcsóbban beszerezhetők
1

SZABÓ FERENC bútor Áruházában
Telefon: 240 — GYÁRÜZEM: Barcs-utca 4. — Telefon: 240.

H I B E K.

— Figyelni 3ztetés. Egyik eibocsá 
lőtt alkalmazottunk alsciony bosszú 
bői előfizetőink köriben lapu :k ellen 
agitál. Kötelességünk erre a körtl - 
ményre hűséges olvisóink figyelmét 
felhívni, hogy tájikozva legyenek az 
illető rosszindulatából.

Kiadóhivatal.
— Reformáció hót Baján. A rcfor

mátiói héttel hepc toiatosan, szomba­
ton d. u, 6-kor a ref. templomban 
prédikál Kemény G. leik. , A szere 
tét himnusza“ hímen.

— Kelszsr tö t bj egymásután. 
Kétrendbeli betörés miatt indított el­
járást a bajai rerd "rség Stagier Fe­
renc szekszárdi illetőségű munka iől- 
ííüii asztalossegéd ellen. Nevezett a 
Pcs/ányovi u'on bemászott Kovács 
István lakásába s a szekrényeket 
nyitogatts, amikor munkájában meg­
zavarták és elillant. Erután Viebeck 
Gábor lakásába surrant be s onnan 
220 pengőt ellopo't. A rendőrség a 
károsul feljelentése alapján Steglert 
elfogta, aki beismerte a lopás el­
követését.

— Megazöxött a lopott kerékpá­
ron. Megír uk ennukidején, hogy a 
bójái rendőrség bicikli lopás triitt 
elfogta és átadti a kir. ügyészség­
nek Simon I lés kolozsvári születésű 
egyént. S mon Illést Rí mátka Jenu 
büntető jarásbiró a lopásért 14 napi 
fogházra ítélte. A büntetést Simon 
tegnap töltötte ki és szabadu'&sa 
ismét munkát adott a rendőrségnek, 
mert a közkórház kertjéből ellopta 
Őri József kórházi portás kerékpár­
ját s azon megszökött, A rendőrség 
megindította a nyomozást.

— Ismét megjilentek a hamis 
pengősök H hs könnyakón. Mát egy 
ösz'endejs, hogy először hirt adtunk 
arról a ha -.ispénzgyórlásról, amely 
itt a Dun-J—Tisza közén folyik és

amely főleg az egypengősök gyártá­
sára vetette r& magát. Több ilyen 
pénzhamisítót el is fogtak mir az 
idők folyamán, de a hamis egypen­
gősök egyre sűrűbben bukkannak Jet 
ennek elleném is. Újabban Soitvad- 
kerten és Szánk környékén kerültek 
sűrűbben forgalomba. A hatórág min 
dent megterz a hamis pénzek elhelyező­
inek és gyarlóinak kézrekeritésér*, de 
ezideig ez m eddi; munka. A hamis 
pénze hír szerint szintén feiismehetők 
gondosabb megfigyelés után.

Vasárnap a
rádió b a n

Teiefunken-
matiné.
Kezdete d. e. 11.30 órakor.

— Öngyilkos lett egy tompái ke
re.kfidö. Tóth Lajos tompái keres­
kedő, anyagi zavaréi miatt agyon­
lőtte megát. A tragikus körülmények 
között elhunyt fiaté! kereskedő, rend­
kívül «gilis komoly ember volt is 
önerősei körében nagy megbecsülés­
nek örvendett.

— Gyilkolt az ujbor Keiebián. Ke-
labial tudósítónk jelenti : Winger An­
tal keieWai fiatalember vasárnap es'e 
rádióhallgaiás közben a kelebiai uj 
borból nagyobb mennyiséget elfő 
gyasztott és még az éj folyamán 
meghalt. A tragikus sorsú hatclem 
bér c aládja iránt általános részvét 
'nyíl/áru meg a községben. Az uj 
bor első á'cozatit kedden temették 
el a kelebiai temetőben.

— Négy ház ea 500 métermázsa 
gabena égett el. Szekszárdiról jelen­
tik ; A tolnamegyei Nuk községben

U—It—Á—N—I—A-
Oki. M. szombaton d.u. 6, este fél 9 órakor. Oki. 11. vasárnap d.u. léi *, 6, este fel 9 órakor.

nrm OLGA CSEHOVA ^ 4P
. .1 1 r»______ fAatn onlKinnoV ul.Az Ítélet a Dnyeszter fosze eplöjének 

ezidei legnagyobb kiállítású filmje:

PIANA AHAPAK ÚTJA
Dráma 9 felvonásban. Férfi főszerepben Boris de Fase és H. A. Seb ettew. 
Nagy kiállítása Ósperg6 cselekménye ezt a filmet legnagyobbak tozé sorozza

1*FORGÓSZÉL KISASSZONY S*
Kitűnő vígjáték 8 felvonásban Főszerepben: Mária Paudler.

tűz támadt, amely a nagy szélben 
percek a'att tova terjedt. Négy ház, 
több melléképület és ötszáz méter­
mázsa gabona esett a tűz áldozatául.
A vizsgá'at eddigi adatai szerint a 
tüzet játszadozó gyermekek okozták.

— Eső és hűvösebb idő vérható 
A Meteorológiai Intézet jelenti : A 
hőmérséklet Közép"urópában arány­
lag alacsony és az ittlévő hűvös 
levrgő étszivárgása hízónkban is 
lassú lehűlést okoz. Erők vo'tak 
az ország északkeleti részem. Jóslat: 
Felhősebb idő várható, helyenként, 
főleg délen, esővel ; nvugat felől a 
hőmérséklet sü'.yedáse való szinti.

— Kivirágzóit az Gmafa. Egerből 
jelentik : A közeli Nosr.vaj község 
ben s tanító házán«k udvarán az 
elmúlt rrggelre kivirágzott az egyik 
almafa. A fa tele van friss virágok­
kal. A falusiak csodájára járnak az 
ősz derekán virágba ború t fának.

— Ulabb kommunista nyomdát 
foglalt le a budapesti rendőrség. 
Szerdán a rendőrség a Zötdmáli-ut 
4|C ssámu házban újabb kommunista 
nyomdát foglalt le, sokszorosító 
gépekkel ás 'Tógépekkel leszerelve. 
A nyomdában lázitó kommunista 
röpiratokat találtak, elfogták a nyomda 
vezetőjét. S-ücs Ernő 22 éves győri 
születésű izraelita megánhivetalnokot 
is. Ezzel egyidőben a Rákoczy-ut 
51, szám statt a .Kommunista“ cimü 
lap szerkesztőségét foglalta le a ren­
dőrség, ahol szintén izgató tartalmú 
nyomtatványokat talált.

— A vasúti munkás belesete. 
Dombóvárról jelentik : A dombóvári 
tftlpfa’e’.itőtelepeo Szabó Ferenc vasúti 
mun kár: kinyitotta egy vagon ajtaját 
s óbban a pillanatban a vagonban 
elhelyezett hajlított vaslemezek kivá- 
gődtak ós rázuhantak a munkásra. 
Életveszélyes sérülésekkel kórházba 
szálüto'tak, megoperálták, de a műtét 

I után meghall.

Sporthírek.

Baja vasárnapi programmja.
PUík uicei pálya :

D bután fél 2 kor Bácsalmási SC— 
Bajai SE.

Dó u án 3 kur Baja MTE—Bajai 
Tu ui SE.

Posztógyári pályu :
B íjai Posztógyár—Mohácsi TE.
Az idei szezon egyik legkiadósabb 

és legérdekesebbnek Ígérkező prog- 
rammja jutott Baja városának a sor­
solás folytán.

A Pitak utcai pályán eldöntésre 
kerülő kellős mérkőzés eredménye 
valószínűleg rekord közönség lesz. 
Mindkét mérkőzésen bőven kijut a 
drukkolók bátoráoak az izgalomból.

Az e ső mérkőzésnek a bajai pá­
lya előnye következtében a BSE 
volna a favori ji, melynek annál in­
kább bele kell feküdni és teljes szív­
vel végigküzdeni & mérkőzést, hogv 
felejtessék a szomo u V> Viszi G : O- 
ás eredményt.

A Raiai Tu ul SE ísAorilként in­
dul ti B'V.TE e.itn, a legkisebb el- 
bua'todo: sag azonban hoilemet.cn 
csalódást hozh-, .mr.t- -*u j «-■ k-x 
rán tepasziaiiiMíi a BSE cm. Bár 
kétségtelen, hogy r. pép r.'o-ma nr gy 
gólarányu Tutu eyozeiruel. u u.at, 
ez bajosan fog bekove kenni és * 
czivós BMTE nem egyaó.H;> ‘. ■' -i a 
fel a harcot,

A BPSK pályán uj egyesibe: r u- 
tatkoyik be : a Moháén TE S e- 
replése annál is érdekesebb, mert a 
múlt hetekben a Szekszárdi 1 u ul 
csapatát késztette megadásra. A 
múlt vasárnapi te jesitmények alap­
ján mi mégis a Posztóg>»r győzel­
mét várjuk.

A csapatösszeállításokat és a töb­
bi mérkőzéseket holnap közöljük.

C—O—R—S—©

HÍRADÓK.

ni/t SR .nn^TuToste fél 9 órakor. Ott 27. vasárnap d.u. fél t,6, este lél 9 órakor.

2
NAPIG

Jótékonyeéla előadás
Mtüsorra kerül minden idol? legszebb 

és legnagyobb filmváltozata a_____
2

NAPIG

KISÉRÜ
FILMJE

H'
I 
B 
A 
D 
Ó

K I H A h V O K |-|
KIR AüYfi
a megváltás tragédiája filmen 14 fejezetben.
A tiszta jövedelem a Szent Ferenc-rcnd templemá-

KiSÉRÖ
FILMJE

nak renoválási költségeihez való hozzájárulás célját szolgálja.
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R&dió.
Szombat.

9.15 Eugen Stepat orosz balalajka 
zeneknénak hangversenye.

11.10 Vízállásjelentés.
12 Hirangszó, időjárásjelentés.

12.05 Gramofonhangvtrseny.
12.25 Hírek.

1 Időjelzés, időjárás- és vízállás­
jelentés.

2,30 Hirek élelmiszerárak.
3 Piaci árak.
4 Milyen legyen e cserkészün- 

nepély ?
4 45 Időjelzés, időjárás- és vízállás­

jelentés, hirek.
6. 10 A bolygók.
5.40 A Mandits-zenekar hangver­

senye.
6.40 Amerikai furcssségok.
7.25 A magyarság északi rokonai 

között.
7 45 Lóverseny- és ügető erseny- 

eredmények.
8 Előadás a S:udiób6'.|

Utána ko.
9.30 IdSje'zés, időjirásjelentés, h rek 

Majd Cigányzene. (R gó J. )

L/*piuJ»jciuoivb.. u> Eiei ayeaada r. t,
Veietto* 6« kiadóhivatal v»*el8:

OR. BORÓCZY KÁLMÁN.

I
1129. október 21.

JVéUwlőxheteden
müden háesjtwiásban

SINCER
VARRÓGÉP

HKIOENT VARR STOPPOL ti WMBZ

Koduszá fíjMtmsi faltétmleJk. 
Alacsony havi nészlsteh.

wvwióoép ntezv nios-
Eriébe! k'ir ilyné ucca 10.

fti é Z H 3ft

Éjjeli szolgálatot tart
reggel fó| 8 óráig és vasárnap

délután nyitva
október 21-lói október 28-ig.

dr. Makray László 
Gyarmati Emil
gyógyszertára.

burgonya 9 P.
fejeskáposzta
a legolcsóbb napi áron
CTFíN Patak “■1
4" 1 ..... $ 1 T Telefon: 134.

Vásároljon az Uj Eleiben.

K A-L-O K

a kályhák királya, Szén és kcx tüzelésre 
használható. Kiválóan alkalmas a

pécsi brikett eltüzelésére
Előnyösen ilTüM-nál Erzsébet kir. 38.
beszerezhető UTRY Telefon: 280. sz.

nem Csodálom, pedig egész 
Baja és környéke meg- 

111U 1 ä ? győződésből mondja,

hogy a belvárosi n , . . ,
Plébániával szem- ß QII ttYlSfil 6 S

temetkezési vállalat
legszebben, legolcsóbban

temet, szállít és exhumál.

Szőrme ára
raktáramat téli idényre dúsan felszereltem 
és szörmebundák 150 pengőtől felfelé 
mérték után kaphatók.

Elvállalok minden szörmebunda át­
alakítást és javítást igen jutányos áron.

Holzer szűcs
Erzsébet kir.-né u; 24.

I Csapóiméit rendszer. Állami ellenőrzés. 
Törzskönyvezetés.

Budapesti és Vidéki Fajbaromfi tenyésztők és Értékesítők 
Szövetkezete, Budapest Iroda I, Budakeszi ut 45 a tel : 
640-67, kőzp. telep II. Törökvész dűlő 6941 hr 83-as 
villamos Kadett iskolai megálló. 1500 drb. magashozamu 
Leghorn, Rhode island red és nemesitett parlagi tojó. 
Azonnali szállításra ajánl impo táit 6 hónapos Leghorn 
kakast á P. 12. 4 hónapos Rhode kakast á P. 8t 11 
hónapos Rhode kakas á P. 26. Már most elöjegyezhetök: 
Leghorn, Rhode és nemesitelt parlagi tenyész tojások, 
napos csibék és növendék állatok. Nálunk vásárolt tojást 

önköltségen keltetünk.

Quarzfény kezelés. Tagoknak kedvezményes
árak.

Legolcsóbb bevásárlás
rajzszer-,
Írószer-,
töltőtoll,
töltőtollíinta,
Faber és
Hardtmuth
iron,
tőrlőgummi, 
kréta,

mtrommmntm
U• J • ET-t• E-T

Pastell iron, RI • Y* O • P\ ■ • A- R -T
ecset, MíJlÜP/lC

festék, 
vegytinta, 
rajztábla, 
vonalzó, 

háromszög, 
szivacs, 

rajzszeg, 
peceétviasz, 
Leonchardi 

Müller 
tinta stb.

Nagyválaszték a legfinomabb dobozos levélpapírokban, 

üzleti- és beirókőnyvekben, meséskönyvekben, selyem- és 

bőrkötésű emlékkönyvekben, diszmüvekben, mindenszinü 

selyem- és krepp-papirokban, mérnöki váziatpapirokban. 

hús-, zsír-, vajcsomagolo papírokban stb. stb.

Ügyvédi, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.

Külön játékáru-osztály!

I

*S=
Nyomatott az Uj Élet r.t. könyvnyomdájában Baján.


